
 

 

 
 １  くふうして計算をしましょう。 

① ３．５ × ４ × ２．５ ＝ ３５  ② ４ × ２．６ × ０．５ ＝ ５．２ 

 

 

 

 

 

 

③ １．６ × ２．８ ＋ ８．４ ×２．８ ＝ 28 ④ ４．３ × １．９ ＋ ０．７ × １．９ ＝ 9.5 

 

 

 

 

 

 

⑤ ６．２ × ２５ ＝ 155    ⑥ （２ × ９．８） × ０．５＝ 9.8  

 

 

 

 

 

 

⑦ １５．１ × ５ ＝ ７５．５   ⑧ ９．９ × １５ ＝148.5 

 

 

 

 

 

 

 

 ２  右の図の(あ)と(い)の長方形の面積の合計はいくらになりますか。 
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（      ｃｍ２） 

５年

なまえ

月 日ひにち

りかい度

△ むずかしかった

〇 ふつう
チェック

◎ りかいできた

少数のかけ算（問題３） 

（問題１） 

４ × ２．５ × ３．５  

１０ × ３．５ ＝ ３５ 

４ × ０．５ × ２．６  

２ × ２．６＝５．２  

(1.6 + 8.4) × 2.8 ＝ 

10 × 2.8 ＝ 28 

(4.3 + 0.7) × 1.9 ＝ 

5 × 1.9 ＝ 9.5 

6×2５ + 0.2×25 ＝  

2 × 0.5 × 9.8 ＝ 9.8 

(15 + 0.1) × 5 ＝ 

15×５ + 0.1×5 ＝ 

７５ + ０．５ ＝７５．５ 

(1０ － 0.1) × １5 ＝ 

10×1５ － 0.1×15 ＝ 

150 － 1．５ ＝148.5 

(6 + 0.2) × 25 ＝ 

150 + 5 ＝ 155 

(3.3 + 5.5) × 6.4 ＝ 56.32 

56.32 

計算の順 番
じゅんばん

を変更
へんこう

 
計算の順 番

じゅんばん

を変更
へんこう

 

(カッコ)でまとめる (カッコ)でまとめる 

(カッコ)でぶんかつ 

計算の順 番
じゅんばん

を変更
へんこう

 

かけ算なので順番を 

入れ替
か

えてもよい 

(カッコ)でぶんかつ (カッコ)でぶんかつ 


